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Gazdaságtudományi Kar beszámolója a 2022/2023. tanév 

második félévében végző hallgatók válaszai alapján 

 

 

A felmérés célja megvizsgálni, hogy a végzett hallgatók megosszák tapasztalataikat az 

intézményről, a képzésről, milyen elvárásaik vannak az esetleges tovább tanulással 

kapcsolatban, illetve milyen munkával kapcsolatos attitűdökkel rendelkeznek. Jelen beszámoló 

a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karára felvételt nyert és be is iratkozott hallgatók 

véleményét összegzi. 

 

A kérdőívet 16 ember töltötte ki vegyesen alap- és mesterképzésről, valamint szakirányú 

továbbképzésről.  

 

 

 

Tehát 62,5% vagyis 10 ember mesterképzésen, 4 fő (25%) alapképzése, 1-1 fő (6,3%) pedig 

felsőoktatási szakképzésen és szakirányú továbbképzésen végzett.  

 

A hallgatók nagyrésze (10 fő) levelező tagozatú, 1 ember távoktatásban vett részt, 5 fő pedig 

nappali tagozatú képzésben vett részt. 

 

 

 

Államilag ösztöndíjas formában tanultak a kitöltők 93,8%-a, ami azt jelent, hogy 15 fő, így 1 

fő maradt, aki önköltséges formában tanult.  

 



 

 

A kitöltők jelenleg nem tanulnak más szakon, viszont nagyrészük már rendelkezik alapszakos 

diplomával (84,6%).  

 

Általánosságban elmondható, hogy a hallgatók csak közepes mértékben elégedettek az 

intézménnyel, illetve a képzéssel. Sokan az internet-hozzáférés hiányosságát hozták fel 

elégedetlenségük indokaként. Viszonylag alacsony értékelést kapott a tanszéki adminisztrációk 

segítőkészségei. 

 

 

 

 

A legmagasabb értékelést a hallgatói szolgáltatások érték el, ezzel elégedettek a kitöltők.  

 

Valószínűleg a közepes szintű elégedettségnek tudható be az is, hogy 26,7%, illetve 6,7% 

valószínűleg vagy biztosan nem ezt az intézményt választaná. Szak szempontjából 20% és 6,7% 

a nem válaszok aránya.  

 

A felmérést kitöltők közül 12 fő teljes munkaidőben dolgozik alkalmazottként olyan 

munkakörben, mely szorosan kapcsolódik a végzett vagy még tanulás alatt álló szakhoz.  

 

A munkával kapcsolatban az állás biztonságot jelölték meg a kitöltők a legfontosabb 

jellemzőnek. Emellett nagyon fontos, hogy érdekes legyen a munka, a rugalmas munkaidő 

lehetősége meglegyen, és összhangba lehessen hozni a magánéletet és a munkát.  

 

 

Összegezve az adatokat az alacsony számú kitöltés miatt nehéz általános érvényű 

következtetéseket levonni, így az összegző leírás is kizárólag a felmérést kitöltő 16 ember 

véleményét tükrözi. Több az állami ösztöndíjas és levelezős hallgató a kitöltők között, akik nem 

feltétlenül elégedettek az egyetem által nyújtott képzésekkel és kiegészítő szolgáltatásokkal. Az 

elégedettségi blokk eredményeire hivatkozva sok minden fejlesztendő területet határozott meg 

a 16 kitöltő. A termek felszereltségétől kezdve, az internet-hozzáférhetőségen át, az oktatói 



hozzáállások és az adminisztrációk segítőkészsége mind lehetne sokkal jobb minőségű, jelen 

eredmények alapján ugyanis mindezek csak közepes szintet érnek el. 


